

坚持就是胜利

居敬小学602班小记者 童宁

在我小的时候,每当看见一些大哥哥骑着自行车在街头,羊肠小道里自由地穿梭,摆出各种造型时,我心里默默想以后也要像他们那样。于是,一颗梦想的种子埋进了我的心头。

几年后,我的年龄不受骑车限制时,我开始学习骑自行车,但是,现实比想象的要残酷、枯燥。在外公的帮助下,骑出了我人生的第一步。后来,外公渐渐把手放开,以为我可以掌握了。可是,天下学门手艺哪有这么快的事?我渐渐把握不住了,头顶的汗珠一滴滴往下掉。最后,还是因为重心不稳掉了下来。皮破了,一股火辣辣的疼痛到了我的心头,可是,为了我的梦想,这点儿痛算什么?

这时,我想到了坚持就是胜利,也想到了鲁滨逊虽然漂落到荒岛上,靠自己坚强的毅力创造了生的希望,成为了命运的主宰。我又重新站起来,记住骑车的道理。最后,功夫不负有心人,我终于学会了。

其实,生活中的每一件事都是一样,如果你遇到不满,一想到坚持就是胜利这句话,它就会带给你力量。渐渐,这句话成了我的座右铭。

精彩的马戏团表演

居敬小学404班小记者 王珂

星期六晚上,爸爸妈妈带着我去体育馆观看皇家马戏团表演。一到那里,只见看见能容纳几千人的演出厅已座无虚席。我们赶紧找到位置坐了下来,不一会,优美的音乐响起,灯光闪烁,表演开始了。

首先出场的是俄罗斯马术表演,几个小伙子骑着马闪亮登场了。瞧!他们一会儿躺在马背上,一会儿倒挂在马肚子下,一会儿站在马身上。无论马跑得多快,他们总是动作娴熟,灵活自如。小伙子们完美的演出,赢得了场上观众阵阵喝彩。

接下来还有很多精彩的节目,有小丑表演,空中飞人,非洲杂技,生死环,还有压轴节目狮虎争霸。最精彩的还是飞车勇士,首先第一辆飞车进入一个大圆球内,其次紧跟着第二辆、第三辆,总共进入了五辆飞车。他们在大铁笼里做各种高难度动作,飞檐走壁,上下穿梭,让人惊叹不已。每个观众都看得目不转睛,为他们的惊险表演捏了一把汗。表演结束后,场上响起了雷鸣般的掌声。

皇家马戏团的表演,真是让我大开眼界!

指导老师 葛玉娟

滑板比赛

裘村中心小学503班小记者 戴开立

我们约定,今天要进行滑板比赛!

我驾驶着我的滑板与同学们会合。一见人数到齐,我们的滑板大冒险就开始了。队长沈王斌和我们讲起了比赛计划,听了队长的计划,我们不约而同地点了点头。赛哨一吹响,所有队员都拼了命地加速,只有我和乐倚帆跟在后面慢慢地依靠下坡前进。这完全都出自于队长的计谋。敌方队员都被蒙在鼓里,浑然不知,队长把速度提到了极限,敌方队员见我方队长提速,也飞快地跟了上去。

到了岔路口,队长就把敌方给引到了那条不能到达终点的路。敌方队员原本知道正确路线,但是看到我方队长头也不回走那条路,可能觉得有近路可走也坚定地紧随其后。看到敌方已经全部如我们所愿被引进错误路线,我和乐倚帆才加速冲向终点。队长在错误的路线上被敌方超越,这也是计划一部分。队长随即掉头与我们汇合,而敌方正全速南辕北辙中!

敌方终于知道上当了,立刻掉头追赶,可为时已晚……我方完胜,欢呼声响成一片。敌方队员总算赶到来了,个个汗流浹背,筋疲力尽。

找球记

居敬小学407班小记者 余肇彦

前几天天空不作美,我们好几节体育活动课都泡汤了。今天阳光明媚,终于可以到操场上活动课了!我们先围着操场慢跑一圈,接着男孩子到草坪上踢足球,我们女孩子玩起了贴皮膏的游戏。同学们在操场上快乐地嬉戏,操场上洋溢着同学们的欢笑声。

一节课很快过去了,我们纷纷回到教室。这时,秦楚航夹着脸走了进来,好像遇到了什么麻烦。只见他坐到座位上,然后再也忍不住趴在桌子上呜呜地哭了起来。我被他哭得莫名其妙,明明刚才还是神采飞扬在踢足球,怎么一转眼就“大雨滂沱”了呢?我一边打听,原来是他的球丢了。徐老师走过去安慰他,同学们也纷纷劝他,可他还是哭得很伤心,就在大家毫无办法时,裘家乐一阵风似地跑了进来,小脸通红,还流了许多汗。刚进教室他就把拿着球的双手举了起来,说:“找到了!找到了!”我们抬起头来一看,是一个蓝白相间的足球,秦楚航也抬起了头,站了起来说:“就是这个球!”这下他终于破涕为笑了!

徐老师说:“秦楚航,你自己这么粗心,找了半天也没找到,裘家乐怎么一下子就找到了呢?”他不好意思地摸摸头,笑了。

老师告诉我们:无论碰到什么困难,哭是没有用的,要想办法去解决。

我打鼓 我快乐

居敬小学206班小记者 朱鸿乘

今天,期待已久的奉化海峡两岸山地桃花马拉松开始了,听说有4000多名跑步爱好者参与了“欢乐跑”“半马”和“全马”,为了给跑手们加油助威,我和几个打架子鼓的小朋友一大早就等候在了赛道旁,准备为他们击鼓加油!

第一个跑过来的是是一位和爸爸差不多年纪的叔叔,他身穿短袖短裤的运动装,面带笑容,虽然汗水已经渗透了他的衣服,但是脚步还是非常轻松,路旁的人们纷纷鼓掌为他加油!

不一会儿越来越多的运动员跑过来了,他们个个轻装上阵,看起来精神饱满,满面春风。当他们听到音乐,看到我们打鼓的样子,有的向我们竖起了大拇指,有的停下来拍照,还有的甚至跟着音乐节奏跳动起来,看到大家这么愉快的样子,我把鼓打得更欢了。

能够成为一名马拉松志愿者并且给大家带去快乐,这是我今天最大的收获!

有味儿的古村马头

裘村中心小学303班小记者 陈倆鑫

我的家乡在裘村镇的马头村,村庄已经有一千多年的历史了。在我们村的东南方有马头山,马头岩,马头渡,“马头”村也是因此而得名的。

马头村的古建筑很多,其中的酒坊阊门里的“惟壑堂”见证了主人家的辉煌。你能在这里的酒窖中看到各种各样的酒瓶,酒瓶里还盛放着各式各样的美酒。

酒坊每到周末,都会格外热闹,因为这里会举行一些像擀牡蛎、打年糕、趣味剪纸这样的活动。打年糕时,叔叔阿姨会把准备好的食材放进石臼里,力气大的叔叔负责不断地用手中的大木锤来敲打石臼里的年糕,口中还会喊着打年糕时的号子。当然,来这里的游客也可以一边观看、一边品尝,还能参与这些活动。

在老宅里,还展放着各式各样的古瓷器,有的像双龙戏珠,有的像花环,还有的像树叶的形状,这一切都让我惊叹不已!

现在,我们马头村还保留着很多古建筑呢,在这里我就不一一介绍了,如果你有时间,一定要多来马头做客哦!

指导老师 王培佩

新一代环保自行车

实验小学304班小记者 林琳

小时候我经常和爸爸妈妈一起,骑着心爱的小自行车去公园溜达,锻炼身体。因此在我的印象中,自行车只是锻炼身体的一种方式。

这个星期天,爸爸开车载着我和妈妈去外婆家,路上我看见好几位叔叔阿姨骑着一种很不一样的自行车。我瞪大眼睛,仔细观察,发现这种自行车的前后轮上罩着绿色的壳子,上面写着“低碳环保绿色出行”这八个醒目的大字,车架是橙色的,车架的一侧标注着:桃花盛开的地方,而在另一侧写着:奉化,健康美丽名城。我好奇地问爸爸:“这自行车好特别哦,是哪里来的?”“这是公共自行车,奉化城区设置了30个站点,在银泰百货、太平洋大酒店、大润发超市、体育馆等许多地方都有设置。”我又问:“为什么要设这么多自行车站点呢?”“开车出行,汽车会排放尾气,影响空气质量,导致雾霾。骑车出行没有尾气的排放,也没有太大的噪声,而且自行车那么轻便,不会占据太多的空间。同时,骑自行车还可以锻炼身体,增强人们的体质呢。”爸爸解释道。

听了爸爸的话,我马上建议:“爸爸妈妈,我们以后也租这种自行车来代替开车出行吧!”妈妈笑了,连声说:“嗯,低碳出行,从你我做起!”

对天使的问候

龙津实验学校105班小记者 方欣怡

星期天的午后,我在一个小花坛中观察绿色植物。突然,“唰唰唰”的声音从我耳后传来,我扭头一看,原来是一位环卫工人爷爷在清扫马路。我站起身来,迎了上去。对着爷爷鞠了一躬说:“扫地的老爷爷您辛苦了!”只见那位爷爷爬满皱纹的脸上,露出了一丝笑容,他轻轻地抚摸了一下我的头说:“谢谢你小朋友,你真乖!”我也甜甜地笑了。

因为我想起老师曾对我们说过:我们应该学会尊重和感谢那些默默无闻,却又辛苦为我们提供干净生活环境的环卫工人。因为我们的一声轻轻的问候,会像一股暖流温暖他们那颗疲惫的心。

我们在路上

实验小学505班小记者 王赏圆

在上学路上,我看见一对朋友紧握着双手,说说笑笑。一会儿踩对方的脚,一会儿弹对方的脑门,一会儿又撞来撞去……脸上洋溢着灿烂的笑。看到这温馨的一幕,不由得让我想起我和金子……

那天,我和金子又一起上学去。这次她拿着加香肠的饭团,一边津津有味地吃着,又一边嘟囔着:“香肠外酥里嫩,饭团又糯又香。强强联手,实乃人间美味呀!”说完,呱呱嘴,闭上眼睛作陶醉状。虽然,我已经吃过早饭,但作为吃货,还是忍不住咽了几下口水。“咳咳”,我用咳嗽提醒她:请不要再引诱我。“呵呵!”没想到她吃得更加起劲了。我心想:我不能输给她呀。我一边嚼着手指一边说道:“酸酸甜甜好味道!手指手指真好吃!”虽然是胡说八道,但还是吃得津津有味。“喂!给你!”旁边的金子受不了了,抽出饭团里的香肠给我,“辣眼睛啊辣眼睛!”还没等我作答,金子突然把我拉到一边。瞬间,一辆车子飞快驶过,路边的水潭溅起超大的水花。还好金子把我拉到一边,不然我的裤子可要遭殃了。“thanks,请问你刚才对刚才的英雄救美,有什么感想?”我又开始调侃起来。但金子并没有笑场,而是一本正经地说:“我觉得刚才那个英雄实在太帅了,一眨眼就把美女救下了。”说完还对我送了个飞吻。“什么鬼?年夜饭都要吐出来了。”“年夜饭就消化了,ok?”她又怪声怪气地说。我瞪了她几眼,她却用力撞了撞我的腰。可撞了之后又立刻抓紧我,可能是怕我摔跤吧。于是我大开杀戒:又是踢她屁股,又是弹她脑门。“她老威武!”金子不住地告饶。“就等你这句话呢!”我怪声怪气地说。“噗——”这句话戳到笑点。我们一路说说笑笑走向学校。

春天的花

居敬小学206班小记者 王灿楚

星期六上午,我和爸爸妈妈一起到乡下奶奶家去,一路上我看见田野里的油菜花开了,望去金黄金色的一片,可真好呀!路边像蝴蝶一样开的蚕豆花也开了。

到了奶奶家,我看见屋前一盆盆小花都开了,有紫色的、有粉红色、有白色的,我好奇地问奶奶:“这是什么花?”奶奶说:“这是喇叭花。”哇!这些花真漂亮!

下午我到了奶奶家的菜园地里,又看到了粉红色的桃花、白色的梨花,好像在比谁最美,春天里的花可真多啊!我喜欢的美丽的花。

指导老师 董爱玲

壁画村

龙津实验学校104班小记者 王伯涛

今天,天气晴朗,妈妈带着我来到了尚田王家岭村,参观了那里的创意壁画。

我们一边走一边看,村子的外墙上画满了各种各样的3D壁画、象形画和儿童卡通画。3D壁画有我喜欢的绿巨人,一拳捣破围墙;有蜘蛛侠,挥舞双臂从天而降,还有破墙而出的火车,看起来好逼真。有些画是画在墙角、水管、窗户上的,我喜欢的小黄人就画在电线箱子下面。卡通画有童话里的城堡、美味的水果、骑车的小熊等等,画得真是太棒了。

小电影大道理

居敬小学301班小记者 李星锐

今天下午,妈妈带我去博纳影院看新上映的《美女与野兽》。

电影的开头,先说了王子为什么会变野兽。由于从小没有父母,加上管家仆人们的溺爱,成就了一个贪婪无厌的没有爱心的王子,在舞会上面对女巫躲雨的请求,王子漠然回绝了,所以受到了女巫的诅咒,变成了野兽,把管家和仆人变成了摆设,并说在玫瑰最后一瓣花瓣掉落时,还得不到爱就永远无法解除这个诅咒。最后贝儿用她的爱破除了这个诅咒。

看完电影,我感受到了电影中传达出的各种各样的爱。有贝儿对父亲的爱,有茶壶妈妈对茶杯儿子的疼爱,那时亲情;有贝儿对野兽王子的爱,有烛台对天鹅墙刷的爱,那是爱情。故事里还告诉我们看人不要光看外表,而要看他内在,就像加斯顿,外表虽然英俊潇洒,但是他的心灵非常的邪恶。而野兽王子,看起来外表很丑陋,但是内心是善良的。

你们看!一部小小的电影有那么多的道理可以发现,所以我们应该有一双善于发现的“眼睛”,去做生活的有心人。这样的“眼睛”,你有吗?

游滕头

锦溪小学304班小记者 钱思羽

今天阳光明媚,春风习习,我们精神抖擞地上了大巴车,去了美丽的滕头村春游。

一路上,我们欢声笑语,一瞬间功夫,就到了乡村让城市更向往的地方——滕头村。一下车,一望四处都是绿茵茵的草,花红柳绿,好一派迷人的景色。之后,在大家冥思苦想下,给我们队取名叫神龙队。我们一边喊着口号,一边在教官的带领下,来到了雨林植物园。我们先栽种了肉肉植物。在那里看到了西双版纳的大榕树,看到了沙漠的仙人掌,还看到了许多从未见过的新奇的花儿、果儿。仿佛置身于植物的王国,鸟语花香,让我目不暇接。紧接着,我们又欣赏了动物的精彩表演,看到了白鸽迎宾、孔雀开屏、小兽赛跑、松鼠耍果等表演。不过,最吸引人的是小丑的神奇表演,那滑稽的动作赢得了我们阵阵掌声。最后,我们在绿茵茵的草地上休憩,津津有味地吃着自己带来的美味可口的食物。只听“咔嚓”一声,老师为我们拍下了一张又一张的照片,留下了这美好的回忆。

指导老师 单飞琴

愉快的春游

龙津实验学校101班小记者 何辛妍

今天终于要去金珠山庄春游了,我昨天晚上就激动得睡不着觉,今早天没亮就起床了。

我们坐着大巴高高兴兴地来到了金珠山庄,在那里看了武术表演、看了孔雀、找了猴子、做了青团、打了枪……玩得别提有多开心了。

我最喜欢的是做青团了。山庄的工作人员给我们每人分了一团揉好的面粉,我学着大人的样子把它搓成一个圆,然后在里面挖一个洞,把黄豆粉和糖放进那个洞里,再把那个洞盖住继续搓成圆,最后把那团面粉放在一块有漂亮图案的板上一按,一个精致又美味的青团就做成了。我一口气做了好多个青团,分给小朋友们吃。

春游真是太好玩了,我真希望每星期都能去春游。

指导老师 严瑞萍

童年的那些傻事儿

莼湖尔仪小学503班小记者 刘昕

童年像一首乐曲,每一个音符都那么清脆悦耳;童年像一个梦,那么烂漫神奇;童年像一道彩虹,色彩瑰丽,却又匆匆易逝。现在回想起童年做的那些傻事儿,有时还会笑出声来。那些童年做的天真傻气的事,现在也不会再做了。

小时候,我有一只小黑狗叫“白点儿”,因为它的脑袋上有一个小白点,其它部位都是黑色的。我非常喜欢“白点儿”。有一次,我看见电视上在播出《尼尔斯骑鹅旅行记》,我非常羡慕尼尔斯可以有天鹅当坐骑,在空中自由地飞来飞去。我想:尼尔斯有大鹅坐骑,我也要找一个坐骑。就这样,我选中了“白点儿”。我对白点儿说:“白点儿,我选中你当我的坐骑是你的荣幸,当我的坐骑,保你一天吃三顿吃好的。”白点儿兴奋地摇摇尾巴,“汪汪”叫了两声。我以为白点儿同意了,可谁知在我要坐到白点儿身上去时,它一溜烟跑了。我一屁股坐在了地上,火辣辣得疼!“我的狗呀,我的坐骑呀。你不能丢下我呀!”我就大哭起来。

我那时真傻,狗怎么会听得懂我说的话呢?听了我这则童年小趣事,你肯定会忍不住发笑。我们都经历过一个天真傻气的代名词——童年。

指导老师 蒋增裕

害羞的小兔子

实验小学504班小记者 陈佳乐

森林里有一只可爱的小兔子,名叫茸茸,它又会唱又会跳。但非常害羞,经常快乐不起来。兔妈妈很是担忧,常常在它耳边说:“孩子,你要自信大胆。”但茸茸就是大胆不起来。

有一天,茸茸到公园去玩,它看见许多小动物在一起做游戏,真想和它们一起玩!但是茸茸没勇气跟小伙伴们说,只会躲在一旁,羡慕地看着它们。然后垂头丧气地回家了。

不久,森林要举办盛大的联欢晚会,每只小动物都要准备一个节目,小兔茸茸也不例外。它很快就准备好了——“兔子舞”。这可是它最拿手的。可是它好担心。晚会这天,很多小动物都表演了自己拿手节目。轮到茸茸表演了,只见它低着头,害羞地走上台,像木头人一样傻傻地站在那儿。这时狐狸快点说:“小兔子你到底会不会表演呀!不会的话就快点下去吧!”听了这话,小兔子的脸像吃了辣椒一样。这时小黄鹂大声叫道:“小兔子别紧张,别听狐狸的!”兔妈妈也站起来着急地喊着:“孩子,你一定行的,加油呀!”于是,茸茸闭着眼睛,勇敢地跳起“兔子舞”,矫健又有节拍。台下立刻响起了掌声。慢慢地,小兔子不紧张了,它睁开了眼睛,跳得更欢了,掌声再次响起……

现在小兔茸茸再也不会害羞了,既会主动跟别人招呼和游戏,还当上了森林舞蹈家呢!

生活中的“0”

实验小学503班小记者 费思颖

在数字这个大家族中有一个“0”。因为它很不起眼,所以被大家讨厌。“它是谁呀,长得这么胖。”“1”小姐一脸嫌弃,“根本配不上我。”“6”也忍不住了:“你有什么用,‘0’是代表没有的意思。你存不存在也无所谓。”“就是就是。”大家也纷纷效仿。

“0”有一天终于忍不住了,离家出走了。从这天开始,数字大家族出现的怪事就频频发生。“4”小姐想做一个窗帘,窗帘长:60厘米,宽:100厘米。几天后“4”小姐的窗帘到了,但长只有6厘米,宽只有1厘米。拖地窗帘现在连一块破布都不如,“4”小姐伤心地哭了起来。族长“8”家的门牌是490号,“0”的离家出走,“8”家的门牌变成了49号,家族重要的信件不见了。因为“0”不见了,390号成了39号,680号成了68号。弄得数字家族鸡飞狗跳,同时也把邮递员弄得搞不清楚状况。

数字们才意识到事情的严重性,准备去寻找“0”,可是已经晚了!这时,魔法师拿着魔法杖来到了数字家族,族长“8”立刻召集了100000数字大兵与魔法师抵抗。但等待族长的只有1个数字。原来“0”走时带走了所以关于“0”的数,使一个军队大大减少了人数。可见“0”对一个数的重要性。大家一边与魔法师对抗,一边心急等待“0”的回归。可是魔法师法力太高,它手上的魔法杖好像有超高的力量。碰到一个数字,一个数字就消失。族长派大将“9”去奋战,结果伤亡惨重。“9”也没有回来。正在这千钧一发的时候,“0”回来了。魔法师狂笑着将魔法杖对着“0”却失去了魔力。魔法师气急败坏,“0”趁它走神的那一瞬间将它打败。“0”将魔法杖献给族长。原来手杖是“0”号魔法杖,上写着“0乘任何数都得0”。族长在手杖上有写了“0除外”。“0”回来后,怪事就不曾发生了。大家也不用原来的眼光看“0”,而是像看英雄一样对待它,同时“0”自己也知道其实自己也还是很有用的,再也不自卑了。

这件事给数字们留下了深刻的印象,“0”并不是可有可无的。在一个整数中,在一个大家族中,“0”是不可缺少的一部份。“0”是不能随意去掉的,不然会引发大灾难!

给妈妈的一封信

西坞中心小学304班小记者 周筱茹

敬爱的妈妈:

您好!

“光阴似箭,日月如梭”。一眨眼,我已经11岁了。在这漫长的11年里,为了让我可以过上更好的生活,您辛勤工作,无怨无悔地付出。我是个内向的人,总是羞于当面表达对您的感激之情。今天,借这个写信的契机,我要大声地说:“妈妈,我爱您!”

我从小就是个挑食的孩子:只爱吃肉,不爱吃菜。为此,您操碎了心,总是变着法子给我改善伙食,生怕我营养不良。有一次,我照例将自己讨厌的胡萝卜挑了出来,随手扔在了桌上。只听耳边“啪”的一声,您将筷子重重地放下了:“蘑菇,你怎么能乱丢食物呢?”“您又不是不知道我不爱吃!”我撅起嘴,一脸的不满。您见我不以为然的样子,火了:“‘谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。’老师没有教过你们吗?”从小到大,您从来没有用这么严厉的语气责骂过我,我的眼顿时涌了上来。您轻轻地擦去我的泪水,语重心长地说:“你现在正是长身体的时候,偏食会严重影响营养吸收,妈妈也是担心你。再说,还有很多偏远地区的孩子,他们可能连饭还吃不上,你这样浪费粮食合适吗?”我不好意思地低下了头。从此,我再也不挑食了,也不敢再浪费食物了。

妈妈,是您让我明白食物的可贵,是您教我做人的道理。谢谢您!

祝您

身体健康,工作顺利。

爱您的女儿:周筱茹

2017年3月27日

离别的滋味

尚田中心小学504班小记者 李怡心

生活就像五个味道不同的调味瓶,酸、甜、苦、辣、咸,一样也不能少。酸的无奈,甜的幸福,苦的苦受,辣的激情。在我的生活中,酸有一件令我难忘,伤心,“苦”的事情一要放暑假了。你可能会问:“放暑假不是应该开心吗?”那我告诉你,放暑假我不来上作文课,就见不到小新老师了。

我刚刚认识小新老师的时候,是在作文课上。那时候,小新老师介绍自己,说:“我姓王,叫王新怡,你可以叫我小新老师哦!小新就是蜡笔小新,老师也很喜欢蜡笔小新……”这时候我在想:小新老师好有趣哦!我从心底里对小新老师产生了好感。

后来上的几节课,我和小新老师渐渐熟起来。三个月不到的时间,从我们认识的第一节课童年的趣事,到有趣的报纸拔河,再到惊喜的果壳大变身……一个个有趣的小游戏,一次次实验的惊喜,小新老师愉快的身影,欢快的笑声……这让我喜欢上了小新老师!

可是,光阴似箭,岁月如梭。一转眼,一大半课程都已过去了。现在,却马上就要离别,愉快的身影已没有那么跃动,欢快的笑声已没有那么激情,所以,我更加珍惜。虽然,两个月之后,我们还会和小新老师见面,但是,之后又是全新的情谊。我在这时,似乎体会到了离别的伤感和我和小新老师真挚的情谊……

我的心中,捧起了一杯情谊的清茶,品出千种滋味,万般感情,其中也有离别的伤感。我想这就是生活的真情,酸甜苦辣就是生活的调味品。

我的妹妹

锦溪小学201班小记者 熊梓璇

最近我有一个妹妹,是我姨妈生的。

当我第一眼看到她的时候,哇,好小呀!椭圆形的小脑袋,小手小脚也是超级小,我忍不住要去亲一口,但是妈妈说一定要轻一点,于是我就亲她的小手和小脚。妈妈喜欢叫她“小芒果”,姨父给她起了大名叫“鄂雨桐”。

她虽然小,但哭起来可厉害了,有时没吃饱就会发脾气,哭断气,把我们都吓一跳呢!隔壁床的婆婆也是这么说的。我觉得妹妹的嗓子真好,她哭了这么多次,嗓子都没哑,不像我,稍微大声一叫就要哑嗓子。妹妹发火的样子真好玩,哈哈,你觉得呢?

我家“小黑”

岳林中心小学205班小记者 王科元

“小黑”是我家的一只小狗,它有一双圆溜溜的小眼睛,像两颗黑宝石;一身黑色的毛,披上了一件黑大衣;扁扁的大耳朵显得可爱极了!它最喜欢吃肉骨头,也非常聪明。它饿的时候,就会汪汪叫。这时,我们就会给它吃肉骨头,它边吃边点头,好像在说“谢谢”;吃完就会回到自己的窝,把自己缩成一团,闭上眼睛睡觉。你看,这就是我家那只既可爱又顽皮的小黑狗。